



В Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя, подозреваемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Россошанского отдела ФССП России по Воронежской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 20 октября 2015 года в помещении Россошанского отдела ФССП России по Воронежской судебный пристав-исполнитель, используя свое должностное положение и возложенные на него обязанности, лично получил от гражданина денежное вознаграждение в размере 15 тысяч рублей в качестве взятки, за не составление протокола об административном правонарушении.

Преступление было пресечено в результате действий сотрудников правоохранительных органов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 ноября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/987731>